

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા  
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર  
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩  
કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૧૦/૧૨/૨૦૧૫ ગુરૂવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૨૪૭૦/૧૫

મોબાઇલ ટાવરોની બેટરીચોરી ના ત્રણેક ગુન્હાઓમા નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપી પાડતી કાઇમ બ્રાન્ચ

અમદાવાદ શહેર કાઇમ બ્રાન્ચનાં નાયબ પોલીસ કમિશનરશ્રી તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશનર શ્રી નાઓએ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં બનતાં લુટ ધાડનાં મિલકત સંબંધી ગુન્હાઓને શોધી કાઢવા સારૂ સુચના આપેલ જેથી પોલીસ સબ ઇસ્પેક્ટર આર.આઇ.જાડેજા તથા એસ.એન.દેસાઇ તથા સ્ટાફનાં માણસો સાથે અમદાવાદ શહેરમાં પેટ્રોલીંગમાં હતાં. તે દરમ્યાન ગોતા સત્યમેવ વિસ્તા ચાર રસ્તા પાસેથી આરોપી સત્યનારાયણ ઉકે સત્તુ S/O ગોરધનજી જાતે કુમાવત ઉ.વ.૨૨ રહે. ઠાકોરવાસ જોગણી માતાના મંદીરની બાજુમા ગોતા અમદાવાદ શહેર મુળવતન ગામ રૂપાહેલી તા.બનેડા પોસ્ટ રૂપાહેલી થાના રાયલા જી.ભીલવાડા રાજસ્થાન નાને ઝડપી પાડેલ છે.

પકડાયેલ આરોપીની પુછપરછ કરતા અગાઉ બે મહિના પહેલા કાઇમ બ્રાન્ચ ખાતે મોબાઇલ ટાવરોની બેટરીઓની ચોરીના નવેક જેટલા ગુન્હાઓમા પકડાયેલ અને બગોદરા પો.સ્ટે. વિસ્તારમા તથા સોલા પો.સ્ટે. વિસ્તારમા મોબાઇલ ટાવરોની બેટરીઓ ચોરેલ તે ગુન્હાઓમા નાસતો ફરતો હતો આરોપીની પુછપરછ દરમ્યાન પોતે ભીલવાડા રાજસ્થાન નો વતની છે અને અમદાવાદમા બે વર્ષ થી રહે છે અને ગોતા વિસ્તારમા ભાડેથી મકાન રાખી રહેતો હતો અને પોતે તથા પોતાના સાગરિતો સાથે જઇ જુદાજુદા વિસ્તારોમા જે મોબાઇલ ટાવરો આવેલ હોય ત્યા જઇ રાત્રિના સમયે મોબાઇલ ટાવરો ની બેટરીઓની ચોરી કરી જતા હતા અને પોતાના સાગરિતો અગાઉ પકડાઇ ગયેલ છે અને પોતે પણ અગાઉ વટવા જીઆઇડીસી તથા અસલાલી તથા કણભા પોલીસ સ્ટેશનોમા બેટરીઓની ચોરીના ગુનામા પકડાઇ ગયેલ છે જ્યારે સોલા પોલીસ સ્ટેશન તથા બગોદરા પોલીસ સ્ટેશન ના બે ગુન્હાઓમા નાસતો ફરતો હોય આજરોજ તેને ગોતા સત્યમેવ વિસ્તા ચાર રસ્તા ખાતે ઝડપી પાડેલ છે અને સોલા તેમજ બગોદરા પોલીસ સ્ટેશનને સોંપવા તજવીજ હાથ ધરવામા આવી છે.

ગેરકાયદેસરની પીસ્ટલ તથા બે કારતુસ સાથે એક ઇસમને ઝબ્બે કરતી એસ.ઓ.જી. અમદાવાદ શહેર

નાયબ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી દિપન ભદ્રન સાહેબ કાઇમ બ્રાન્ચ અમદાવાદ શહેર તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી બી.સી.સોલંકી સાહેબ એસ.ઓ.જી. કાઇમ અમદાવાદ શહેર તથા પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી બી.ડી.જાડેજા સાહેબ નાઓએ શહેરમાં ગેરકાયદેસર હથિયારના ગુનાઓ શોધી કાઢવા તેમજ કોઇ અનિચ્છનિય બનાવ ન બને તેની તકેદારી રાખવા સુચના કરેલ. જે સુચના આધારે પોસઇ શ્રી સી.બી.ગામીત તથા પોસઇ શ્રી પી.બી.દેસાઇ તથા પોસઇ શ્રી વી.એચ.જાડેજા તથા સ્ટાફના માણસો સાથે પેટ્રોલીંગમાં હતા. દરમ્યાન ફરતા ફરતા વિશાલા સર્કલ ખાતે આવતા સાથેના હે.કો. જયેન્દ્રસિંહ વિક્રમસિંહ તથા હેકો નારસિંહ રામસિંહ નાઓએ સંયુક્ત બાતમી હકીકત આપેલ. જે બાતમી હકીકત આધારે વોચ કરતા લીયાકતખાન મીરખાન પઠાણ ઉ.વ.૩૫ ધંધો:વેપાર રહેવાસી મ.નં.૦૩, નળ સરોવર મસ્જીદ ની બાજુમાં, કાજી મસ્જીદથી આગળ, ફતેવાડી, સરખેજ રોડ, અમદાવાદ શહેર નો મળી આવેલ. જેની અંગઝડતી માંથી પીસ્ટલ નંગ-૧ કિ.રૂ.૧૦,૦૦૦/- તથા કારતુસ નંગ-૨ કિ.રૂ.૨૦૦/- નો મુદ્દામાલ મળી આવેલ. જેથી સદરહું આરોપીને અટક કરી તેના વિરુદ્ધમાં હથિયારધારા મુજબ ધોરણસરની કાર્યવાહી કરેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશ્નર,  
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.  
પોલીસ કમિશ્નર વતી.